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 ( ّر عثارت را هطخص كٌيذ. ( یا ًادرستی ) درستی )  -1

   ( است. -1حاصل ضرب ّر عذد صحيح در قریٌِ ي هعكَسص تراتر ) الف( 

  . ًيستصفر عذد گَیا ب( 

  از قریٌِ اش هساٍي صفر است.حاصل تفریق ّر عذد گَیا ( ج

  . ًيستكسري كِ هخرجص صفر تاضذ ، تعریف ضذُ ( ت

 ث( حاصل جوع دٍ عذد اٍل ، ّوَارُ عذدي اٍل است. 

 ج( حاصل ضرب دٍ عذد اٍل ، ّويطِ عذدي هركة است. 

 تارم
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 جاّاي خالی را تا كلوِ ي هٌاسة كاهل كٌيذ.  -2

  ی عذد .............. ٍ كَچك تریي عذد طثيعی ، عذد ............. است. تسرگ تریي عذد صحيح هٌفالف( 

 حاصل ضرب ّر عذد صحيح هٌفی در ّر عذد طثيعی ، عذدي تا علاهت .............. است.ب(

  تيي دٍ عذد گَیا تِ تعذاد ....................... عذد گَیا هی تَاى ًَضت.( ج

هعكَس عذد ) ( ت
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 .تراتر تا .................... است ) 

 ث( كَچك تریي عذد هركة عذد ................ ٍ كَچك تریي عذد اٍل سِ رقوی ، عذد ............... است.
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 ( هطخص كٌيذ.گسیٌة صحيح را تا علاهت ) -3

a  )                             حاصل عثارت هقاتل كذام است؟     54345 ...  

 -1د(   ج( صفر                                            1225 ب(                        -1225 الف(

b  ) اگر حركتی رٍي هحَر از
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4  تاضذ. ایي حركت چِ عذدي را ًطاى هی دّذ؟ 
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c  ) ( 25210حاصل عثارت   ( كذام است؟  /

 +5 د(                               +5/9 ج(                         -5/9 ب(                 -5الف( 

d  ) عذد
4
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 تا كذام یك از اعذاد زیر هساٍي است ؟ 

 25/0د(                     025/0ج(                           05/0ب(                       5/2الف( 

e كذام گسیٌِ است؟ 10اعذاد اٍل كَچك تر از  ( هجوَع 

 17د(                      12ج(                        107ب(                    105الف( 
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 حاصل عثارت زیر را تا استفادُ از حركت ّاي رٍي هحَر حساب كٌيذ.  -4
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250اعذاد را از كَچك تِ تسرگ ، ٍ از چح تِ راست هرتة كٌيذ؟   )   -5
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 تساٍي ّاي زیر را كاهل كٌيذ.  -6
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 ( كاهل كٌيذ.  جذٍل را تا قرار دادى )  -7
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 16     ,    1015 1  عذد 

 هجوَعِ           

 طثيعی    

 صحيح    
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 هعكَس كسر زیر را تِ سادُ تریي صَرت هوكي تٌَیسيذ.  -8
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  ضوارًذُ ي اٍل دیگري ًذاضتِ تاضٌذ؟ 5ٍ  2عذد تٌَیسيذ كِ غير از  سِ -9
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  : 100تا  10در الگَریتن غرتال تيي  -10

 الف( دّويي عذدي كِ خط هی خَرد ، كذام است؟ 

 ب( آخریي عذدي كِ خط هی خَرد ، كذام است؟ 

 ج( اٍليي عذدي كِ خط هی خَرد ، كذام است؟  
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 حاصل عثارت ّاي زیر را تٌَیسيذ. -11
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 را حساب كٌيذ. xهقذار  -12

                                                                                                                                        




x2
3

28
14

 

 

1 

معكوس



 حاصل عثارت ّاي زیر را تذست آٍریذ. -13
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  را حساب كٌيذ. 30در كَچك تریي ضوارًذُ ي اٍل عذد  7حاصل ضرب تسرگ تریي عذد اٍل هضرب  -14
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  ٍ هتثایي تاضٌذ.سِ جفت عذد هركة تٌَیسيذ كِ دٍ تِ د -15
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 از عذاد زیر كذام اٍل ٍ كذام یك هركة است ؟ چرا ؟  -16
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